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PODNESAK  

- Kojim stečajna upraviteljica 

obavještava  vjerovnike o ponudi za 

kupnju pokretnina i predlaže glasanje 

o prijedlogu i njegovo prihvaćenje  na 

skupštini vjerovnika 

 

I Stečajna upraviteljica u izvješću je navela da je kontaktirala s g. Perom Čekom, 

opunomoćenikom tvrtke Futura Finances dioničko društvo, a koja zastupa tvrtku S.P.S. 

Sinistered Products Solutions World (dalje SPS).  

Popis svih pokretnina dostavljen je uz izvješće stečajne upraviteljice za ispitno i izvještajno 

ročište. 

Tvrtka SPS zastupana po društvu Futura Finances dostavila je stečajnoj upraviteljici 

ponudu dana 26. veljače 2020. god. za kupnju cjelokupne stečajne mase- pokretnina u 

vlasništvu stečajnog dužnika  za iznos od 150.000,00 kn. 

II Stečajna upraviteljica smatra da je navedena ponuda relevantna i za stečajne 

vjerovnike iznimno povoljna. 

Naime, bez obzira na knjigovodstvenu vrijednost pokretnina onako kako ju je ocijenio 

stečajni dužnik, činjenica je da se navedena roba nije mogla unovčiti kroz dulji period. 

Radi se o enormnoj količini zaliha (robe)  za koju će biti potrebno oko 15 dana pakiranja, 

kako procjenjuje tvrtka „TOMIĆ“ d.o.o. Zagreb. 

Iz priložene ponude tvrtke „TOMIĆ“ d.o.o. Zagreb razvidno je da  samo usluga pakiranja 

robe u vlasništvu stečajnog dužnika  (730 kubika) iznosi 16.700,00 EUR-a. 



Nadalje, treba uzeti u obzir i činjenicu da je stečajna upraviteljica postigla dogovor sa 

direktorom tvrtke EXPORTDRVO d.d. Zagreb, u čijem se prostoru pokretnine nalaze,  o 

skladištenju navedene robe bez naknade u vremenu od šest mjeseci računajući od rujna 2019. 

god. 

Budući su odgođeni ispitno i izvještajno ročište, a rok od šest mjeseci je prošao, stečajna 

upraviteljica dogovorila je s tvrtkom  EXPORTDRVO d.d. Zagreb daljnje skladištenje 

pokretnine stečajnog dužnika do 17. travnja 2020. god., bez naknade i bez mogućnosti 

produljenja roka. 

To su iznimno povoljne okolnosti za ovaj stečajni postupak, jer će skladištenje, otprema i 

odvoz pokretnina pasti na teret stečajne mase, ukoliko stečajni vjerovnici ponudu ne prihvate.  

Dakle, kada se cijeni pakiranja doda cijena skladištenja i odvoza robe, evidentno je  da su 

pokretnine stečajnog dužnika opterećene izvanredno visokim troškovima. 

Napominje se i da stečajnim vjerovnicima odgovara jedino skupna, a ne pojedinačna prodaja 

predmeta stečajne mase i da je ona jedina i moguća. Naime, pojedinačna prodaja robe bila bi 

povezana s troškom skladištenja robe, čak i u slučaju da se sve stvari i prodaju. 

Međutim, realno je očekivati da se pojedinačnom prodajmo većina  pokretnina niti neće 

prodati pa bi osim skladištenja, stečajnu masu opteretilo i uništavanje i odvoženje na otpad 

neunovčenih predmeta stečajne mase. 

Ističe se i činjenica da je predmetne pokretnine iznimno teško unovčiti, jer je za toliku 

količinu robe potrebno razvijeno i veliko tržište, dakle plasman na tržišta Europske unije, a ne 

samo Republike Hrvatske. 

Zaključno, stečajna upraviteljica navodi da će, ukoliko stečajni vjerovnici ponudu ne prihvate, 

najvjerojatnije doći do situacije u kojoj neće biti moguće namiriti niti troškove stečajnog 

postupka, a niti ostale obveze stečajne mase. 

Prema tome, stečajna upraviteljica  

P r e d l a ž e 

Da vjerovnici na  skupštini dana 17. travnja 2020. god. glasaju  o ponudi tvrtke S.P. S.  

Sinistered Products Solutions World zastupanoj po tvrtki Futura Finances. za kupnju 

pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika za iznos od 150.000,00 kn i da se navedena ponuda 

prihvati. 

 

Zagreb, 9. ožujka 2020. god.    Stečajna upraviteljica 

       Nina Markovinović Belamarić 

 

Prilog: 

-ponuda S.P.S. Sinistered Products Solutions World 

-ponuda tvrtke „TOMIĆ“ d.o.o. Zagreb 
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